



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine

**Federalni zavod
za statistiku**

**TROGODIŠNJI PLAN RADA
FEDERALNOG ZAVODA ZA STATISTIKU
ZA PERIOD 2021. – 2023.**

Decembar, 2020. godine, Sarajevo

Opće napomene

Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu Zavod) je osnovan u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH“ broj: 58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 52/09; 80/10 i 48/11). Zavod je, u skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 63/03 i 9/09), nadležni federalni organ za poslove službene statistike u Federaciji BiH koji oraganizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH.

Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U 2020. godini Zavod je realizovao strateški cilj "Unapređenje i razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH, uz jačanje statističkih kapaciteta i obezbjeđivanje relevantnih i pouzdanih statističkih podataka, u skladu sa međunarodnim standardima".

Da bi se realizovao ovaj strateški cilj provedena su statistička istraživanja iz oblasti: Statistike stanovništva i društvenih statistika, Poslovnih statistika, Makroekonomskih statistika, statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva i Multidomenskih statistika.

Zavod je pripremio metodologiju i statistički instrumentarij, pomoću kojih su uspješno realizovane sljedeće ankete: pripremne aktivnosti za Anketu o potrošnji domaćinstava 2020 (navedena anketa je uspješno realizovana za I kvartal 2020. godine, nakon čega je provođenje ankete obustavljeno, prema Zaključku Vlade FBiH br. V. 542/2020 od 16.4.2020.); kontinuiranu Anketu o radnoj snazi 2020 (ARS); Godišnje istraživanje farmi (GIF); Godišnje istraživanje o upotrebi informacionih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT- D/G).

U okviru operativnog cilja - Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava realizovane su aktivnosti vezane za izradu novog okvira uzorka koje su predviđene za 2020.godinu (II, III i IV kvartal, a u toku mjeseca novembra se obavlja ažuriranje za V kvartal).

Obezbijedena je i pravovremena diseminacija statističkih podataka, urađene su sve neophodne pripreme, u tehničkom i metodološkom smislu, kako bi se blagovremeno objavile publikacije sa statističkim podacima.

U toku 2020. godine vršilo se kontinuirano ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, i na taj način je obezbijedena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.

Provedene su aktivnosti kontinuiranog unapređenja sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000) i sistema upravljanja informacijom sigurnošću (ISO-27000).

Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Trogodišnji Plan rada Federalnog zavoda za statistiku priprema se na osnovu Plana provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine, višegodišnjeg Programa provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju BiH i dokumenta „Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030“.

Radni Trogodišnji Plan rada Zavoda za statistiku je objavljen na web stranici Zavoda, u svrhu konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti, u cilju dobijanja komentara i preporuka.

Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Federalni zavod za statistiku je samostalna upravna organizacija nadležna za poslove statistike u Federaciji BiH, i ima svoje organizacione jedinice za statistiku u kantonima, koje prikupljaju potrebne podatke od kantonalnih organa uprave i drugih institucija, kao i gradskih, odnosno općinskih službi za upravu i svih drugih pravnih i fizičkih lica koja su određena kao izvještajne jedinice. U Zavodu je u 2020. godini ukupno bilo 171 zaposlenika, od čega je 9 rukovodećih državnih službenika, 107 državnih službenika, 53 namještenika i 2 savjetnika direktora. Popunjenost radnih mjesta utvrđenih sistematizacijom, procentualno iznosi 66,02 %.

Ključni nedostaci Zavoda koji mogu uticati na realizaciju planiranih mjera za naredni trogodišnji period su:

- Neodgovarajuća kadrovska popunjenost i osposobljenost zaposlenika u pogledu implementacije EU statističkih standarda i metodologija, što može dovesti do kašnjenja i/ili se odraziti na samu kvalitetu provedenih istraživanja;
- Nedovoljan broj zaposlenih kadrova;
- Nedovoljna kadrovska osposobljenost u području korištenja informacione tehnologije;
- Nerazvijene metabaze podataka.

Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u ostvarivanju strateškog cilja mogu biti u različitim fazama pripreme i provođenja statističkih istraživanja.

1. U fazi pripreme statističkih istraživanja mogu se javiti slijedeći rizici:
 - Neadekvatna/nedovoljna međuinstitucionalna saradnja u obezbjeđivanju i pripremi administrativnih izvora podataka;
 - Neadekvatna saradnja drugih institucija pri definisanju potrebnih sadržaja kod pripreme statističkih istraživanja;

- Nedovoljna koordinacija od strane BHAS-a u pogledu pripreme metodoloških i drugih preduvjeta za kvalitetno provođenje statističkih istraživanja.
2. U fazi izrade instrumentarija za provođenje statističkog istraživanja mogući rizici su:
 - Nedovoljna kadrovska osposobljenost u području korištenja informacione tehnologije
 - Moguće finansijske restrikcije za izradu instrumenata za provođenje istraživanja.
 3. U fazi prikupljanja i obrade podataka mogući rizici su:
 - Nedostupni i nepotpuni administrativni izvori podataka;
 - Preopterećenost izvještajnih jedinica sa statističkim i drugim upitnicima;
 - Nedovoljno razvijena svijest izvještajnih jedinica o značaju statističkih podataka i značaju statistike, što se odražava na nizak odziv izvještajnih jedinica za pojedina statistička istraživanja, kao i na kvalitet podataka.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka	340101	Budžetska sredstva	7,360120	13,264774	43,631201
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	7,360120	13,264774	43,631201

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1 Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika		Provedena istraživanja i aktivnosti iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika	56 istraživanja/aktivnosti	58 istraživanja/aktivnosti	56 istraživanja/aktivnosti	58 istraživanja/aktivnosti
2 Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Ekonomskih statistika		Provedena istraživanja i aktivnosti iz oblasti Ekonomskih statistika	37 istraživanja/aktivnosti	37 istraživanja/aktivnosti	37 istraživanja/aktivnosti	37 istraživanja/aktivnosti
3 Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Sektorskih statistika		Provedena istraživanja i aktivnosti iz oblasti Sektorskih statistika	65 istraživanja/aktivnosti	67 istraživanja/aktivnosti	67 istraživanja/aktivnosti	68 istraživanja/aktivnosti
4. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Okoliša i višepodručnih statistika		Provedena istraživanja i aktivnosti iz oblasti Okoliša i višepodručnih statistika	9 istraživanja/aktivnosti	9 istraživanja/aktivnosti	9 istraživanja/aktivnosti	10 istraživanja/aktivnosti
5. Provesti Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, Popis poljoprivrede i anketna istraživanja		Proveden Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, Popis poljoprivrede i anketna istraživanja	8	10	10	8

<p>6. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</p>		<p>Obezbjedeana adekvatna i pravovremena administrativno tehnička i finansijska podrška i pravovremena diseminacija statističkih podataka</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška u prethodnoj godini</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>
---	--	---	---	---	---	---

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a). Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednaki mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz Demografskih i socijalnih statistika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J. ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Stanovništva	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz oblasti statistike stanovništva	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar	Ne	Budžetska sredstva	0,469605	0,552037	0,544839	
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					Ostale donacije				
					Ostala sredstva				
Ukupno	0,469605	0,552037	0,544839						
1.2 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Tržišta rada	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz oblasti statistike Tržišta rada	- Odsjek za statistiku tržišta rada	Ne	Budžetska sredstva	0,430471	0,506034	0,499436	
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					Ostale donacije				
					Ostala sredstva				
Ukupno	0,430471	0,506034	0,499436						
1.3 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Obrazovanja	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz oblasti statistike Obrazovanja	- Odsjek za statistiku obrazovanja, socijalne zaštite i zdravstvenih nacionalnih računa	Ne	Budžetska sredstva	0,156535	0,184012	0,181613	
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					Ostale donacije				
					Ostala sredstva				
Ukupno	0,156535	0,184012	0,181613						
1.4 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Zdravstva i zaštite (Nacionalni	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti	- Odsjek za statistiku	Ne	Budžetska sredstva	0,039134	0,046003	0,045403	
					Ukupno	0,039134	0,046003	0,045403	

zdravstveni računi)	i publikovani rezultati iz oblasti statistike Zdravstva i zaštite	obrazovanja, socijalne zaštite i zdravstvenih nacionalnih računa	Ne	0,039134	0,046003	0,045403	Kreditna sredstva	0,092006	0,090807
							Sredstva EU		
1.5 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Socijalne zaštite	2021. / 2022. / 2023. godina	- Odsjek za statistiku obrazovanja, socijalne zaštite i zdravstvenih nacionalnih računa	Ne	0,078267	0,092006	0,090807	Budžetska sredstva	0,092006	0,090807
							Kreditna sredstva		
1.6 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Pravosuđa i kriminala	2021. / 2022. / 2023. godina	- Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika	Ne	0,078267	0,092006	0,090807	Budžetska sredstva	0,092006	0,090807
							Kreditna sredstva		
1.7 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Kulture	2021. / 2022. / 2023. godina	- Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika	Ne	0,078267	0,092006	0,090807	Budžetska sredstva	0,092006	0,090807
							Kreditna sredstva		

						Ne									
1.8 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz Gender statistika		Provedena istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz oblasti Gender statistika		- Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika											
		2022. godina													
Ostala sredstva															
Ukupno		0,078267		0,092006		0,090807									
Budžetska sredstva		0,039134		0,046003		0,045403									
Kreditna sredstva															
Sredstva EU															
Ostale donacije															
Ostala sredstva															
Ukupno		0,039134		0,046003		0,045403									
Budžetska sredstva		1,369680		1,610107		1,589115									
Kreditna sredstva															
Sredstva EU															
Ostale donacije															
Ostala sredstva															
Ukupno		1,369680		1,610107		1,589115									

Ukupno za program (mjeru) 1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Ekonomskih statistika

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Makroekonomskih statistika	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja iz oblasti Makroekonomskih statistika, publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku nacionalnih računa		Ne	Budžetska sredstva	0,604170	0,710224	0,700963
						Kreditna sredstva			
						Sredstva			

							EU Ostale donacije Ostala sredstva											
															Ukupno	0,604170	0,710224	0,700963
2.2 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Godišnjih poslovnih statistika	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja iz oblasti Godišnjih poslovnih statistika	- Odsjek za poslovne strukturne statistiku	Ne			Budžetska sredstva	0,339845	0,399501	0,394292								
							Kreditna sredstva											
							Sredstva EU											
							Ostale donacije Ostala sredstva											
							Ukupno	0,339845	0,399501	0,394292								
2.3 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz Kratkoročnih poslovnih statistika	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz Kratkoročnih poslovnih statistika	- Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije	Ne			Budžetska sredstva	0,339845	0,399501	0,394292								
							Kreditna sredstva											
							Sredstva EU											
							Ostale donacije Ostala sredstva											
							Ukupno	0,339845	0,399501	0,394292								
2.4 Vodenje i održavanje Statističkog poslovnog registra	2021. / 2022. / 2023. godina	Razvoj i unaprijeđene SPR. Broj poslovnih subjekata s ažuriranim podacima, pouzdanost, sveobuhvatnost informacija i usluga. Osigurati kvalitetnu podršku za provođenje statističkih istraživanja	- Odsjek za administrativni i statistički poslovni registar i ekonomske klasifikacije	Ne			Budžetska sredstva	0,566409	0,665835	0,657153								
							Kreditna sredstva											
							Sredstva EU											
							Ostale donacije Ostala sredstva											
							Ukupno	0,566409	0,665835	0,657153								

2.5 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Robnog prometa sa inozemstvom	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz statistike Robnog prometa sa inozemstvom	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne	Budžetska sredstva	0,037761	0,044389	0,043810
						Kreditna sredstva		
2.6 Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Indeksa potrošačkih cijena	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja iz oblasti indeksa potrošačkih cijena, publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku cijena	Ne	Budžetska sredstva	0,415367	0,488279	0,481912
						Kreditna sredstva		
2.7 Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Stambene statistike	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena istraživanja i publikovani rezultati iz oblasti Stambene statistike	- Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije	Ne	Budžetska sredstva	0,075521	0,088778	0,087620
						Kreditna sredstva		
Ukupno za program (mjeru) 2.					Ukupno	0,037761	0,044389	0,043810
						Budžetska sredstva	0,415367	0,488279
					Ukupno	0,075521	0,088778	0,087620
						Budžetska sredstva	2,378918	2,796507
					Ukupno	0,075521	0,088778	0,087620
						Budžetska sredstva	2,378918	2,796507
					Ukupno	0,075521	0,088778	0,087620
						Budžetska sredstva	2,378918	2,796507

		Ostale donacije				Ostale donacije			
		Ostala sredstva				Ostala sredstva			
		Ukupno		2,378918		2,796507		2,760042	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
3. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Sektorskih statistika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva i ribarstva	Ne		Budžetska sredstva	0,327675	0,385194	0,380171
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0,327675	0,385194	0,380171
3.2 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Energije	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz statistike Energije	- Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije	Ne		Budžetska sredstva	0,163837	0,192597	0,190085
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0,163837	0,192597	0,190085
3.3 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Transporta	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz statistike Transporta	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne		Budžetska sredstva	0,163837	0,192597	0,190085
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0,163837	0,192597	0,190085

Ukupno za program (mjeru) 3.		Ukupno	0,081919	0,096298	0,095043			
Ukupno za program (mjeru) 3.		Budžetska sredstva	0,901106	1,059282	1,045470			
Ukupno za program (mjeru) 3.		Kreditna sredstva						
Ukupno za program (mjeru) 3.		Sredstva EU						
Ukupno za program (mjeru) 3.		Ostale donacije						
Ukupno za program (mjeru) 3.		Ostala sredstva						
Ukupno za program (mjeru) 3.		Ukupno	0,901106	1,059282	1,045047			
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
4. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz oblasti Okoliša i višepodručnih statistika								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2
4.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike Okoliša	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena statistička istraživanja/aktivnosti i publikovani rezultati iz statistike Okoliša	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva i ribarstva	Ne	Budžetska sredstva	0,135166	0,158892	0,156821
4.2 Provođenje statističkih aktivnosti iz oblasti Regionalnih i geoprostornih statističkih informacija	2021. / 2022. / 2023. godina	Razvoj i unaprijeđene RPJ. Usklađenost podataka o prostornim jedinicama (za potrebe Zavoda). Georeferencirana	- Odsjek za GIS i registar prostornih jedinica	Ne	Budžetska sredstva	0,045055	0,052964	0,052274

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):	mreža prostornih jedinica za potrebe Zavoda.	Ukupno	donacije Ostala sredstva	0,045055	0,180221	0,211856	0,052964	0,052274	
									Budžetska sredstva
Ukupno za program (mjeru) 5.									
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Provesti Popis sfanovništva, domaćinstava i stanova, Popis poljoprivrede i anketna istraživanja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI?	Usvaja se? (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
5.1. Anкета o potrošnji domaćinstava 2021 (APD 2021) (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata)	2022. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,302000	0,015000	0
						Kreditna sredstva			
5.2. Kontinuirana anketa o radnoj snazi (ARS) (Priprema instrumentarija, kontinuirano provođenje ankete na terenu tokom cijele godine, kontinuirani unos podataka, obrada, analiza i objava rezultata)	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati.	- Odsjek za statistiku tržišta rada	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,302000	0,015000	0
						Kreditna sredstva	0,251120	0,255934	0,250948
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno						0,302000	0,015000	0	

5.3 Anкета o prihodima i uslovima života (SILC) (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, izrada indikatora i analiza podataka)	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati.	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne			donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	0,251120	0,255934	0,250948		
							Budžetska sredstva	0,001000	0,211049	0,211049		
							Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	0,001000	0,211049	0,211049		
							Budžetska sredstva		0,062587			
5.4. Anкета o obrazovanju odraslih (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, izrada indikatora i analiza podataka)	2022. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne			Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	0,062587				
							Budžetska sredstva		0,150000			9,527000
5.5 Popis poljoprivrede Priprema vremenskog plana aktivnosti, metodologije, kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija za provođenje pilot i punog Popisa poljoprivrede u suradnji, s ostale dvije statističke institucije u BiH i uz kordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH Provođenje na terenu pilot i punog popisa poljoprivrede, unos, obrada, podataka i analiza rezultata pilot Popisa u skladu sa planom	2021. / 2022. / 2023. godina	Proveden pilot Popis, popis i postpopisne aktivnosti	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	Ne			Ukupno	0	0,150000	9,527000		
							Budžetska sredstva					
							Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	0	0,150000	9,527000		
							Budžetska sredstva	0,080000	0,132000	0,132000		
5.6 Anкета poljoprivrednih domaćinstava: - "Godišnje istraživanja farmi" - biljna proizvodnja (GIF-2021-B) - "Godišnje istraživanja farmi" - stočna proizvodnja (GIF-2021-S) (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava podataka)	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	Ne			Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	0	0,150000	9,527000		
							Budžetska sredstva	0,080000	0,132000	0,132000		

5.7 Anкета o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D) Provođenje ankete putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI), obrada podataka, analiza i objava rezultata Anкета o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzecima (IKT-P) (Provođenje ankete kombinovanom metodom, tj. putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI) i putem papirnog upitnika (PAPI), obrada podataka, analiza i objava rezultata)	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedene ankete i publikovni rezultati	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne	Ostala sredstva	0,080000	0,132000	0,132000	
						Ukupno	0,080000	0,132000	0,132000
						Budžetska sredstva	0,021000	0,021000	0,021000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
5.8 Anкета o privatnim i poslovnim putovanjima (APP) (Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata)	2021. / 2022. / 2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne	Ostala sredstva	0,021000	0,021000	0,021000	
						Ukupno	0,021000	0,021000	0,021000
						Budžetska sredstva	0,050000	0,050000	0,050000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
5.9 Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova - (Rad na pripremi plana aktivnosti, Prijedloga Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje probnog Popisa, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH. Rad na pripremi plana aktivnosti, Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za	2022. / 2023. godina	Izvršene pripreme aktivnosti i proveden probni Popis, Popis i postpopisne aktivnosti	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar	Ne	Ostala sredstva	0,001000	4,556000	25,678000	
						Ukupno	0,001000	4,556000	25,678000
						Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

<p>provođenje Popisa, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH.</p> <p>- Rad vezan za postpopisne aktivnosti - obrada, publikovanje i diseminacija popisnih podataka u skladu sa planom postpopisnih aktivnosti, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH.)</p>			<p>- Odsjek za statistiku životnih uslova (u saradnji sa Odsjekom za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka; Odsjekom za statističke metode i koordinaciju i drugim odsjecima koji provode anketna istraživanja na bazi domaćinstava)</p>		Ne				
<p>5.10 Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava</p> <ul style="list-style-type: none"> - Priprema Mapa PK-a za terenski rad - Rad na spajanju PK-a - Kopiranje mapa PK-a - Nabavka, priprema i štampa instrumentarija - Priprema PC Tableta za terenski rad - Izbor osoba (anketari i kontrolori) za terenski rad - Obuka anketara i kontrolora - Terenski rad - Doprema materijala (PC TABLET) - Spajanje podataka u jedinstvenu bazu i priprema baze za korištenje (za izradu uzorka) 	<p>Septembar 2021.godine</p>	<p>Pripremljen novi uzorak za provođenje statističkih istraživanja na bazi domaćinstava</p>					0,100000	0,100000	0,100000
<p>Ukupno za program (mjeru) 5.</p>									
							0,806120	5,583570	35,999997
<p>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</p> <p>6. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</p>									
							0,806120	5,583570	35,999997

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
6.1 Diseminacija statističkih podataka (Priprema mjesečnih, kvartalnih i godišnjih sopćenja i biltena - Objavlivanje publikacija na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou na web stranici Zavoda - Stampa statističkih publikacija i distribucija korisnicima)	2021. / 2022. / 2023. godina	Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	- Odsjek za publicistiku - Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka	Ne		Budžetska sredstva	0,423519	0,497863	0,491371
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	0,423519	0,497863	0,491371						
6.2 Pravna i organizaciona podrška (Blagovremeno rješavanje prvostepenih postupaka)	2021. / 2022. / 2023. godina	Blagovremeno donesena prvostepena rješenja	- Odsjek za pravne, kadrovske i opće poslove	Ne		Budžetska sredstva	0,385018	0,452602	0,446701
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	0,385018	0,452602	0,446701						
6.3 Mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi i kvartalni i godišnji obračuni (Izrada mjesečnih, tromjesečnih, godišnjih i trogodišnjih finansijskih planova i kvartalnih i godišnjih obračuna)	2021. / 2022. / 2023. godina	Urađeni finansijski planovi, periodični i godišnji izvještaji	- Odsjek za finansijsko računovodstvene poslove	Ne		Budžetska sredstva	0,231011	0,271561	0,268020
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	0,231011	0,271561	0,268020						

6.4. Informativno – tehnički sistem (Kontinuirana sistemska administracija servera, računarske, mrežne opreme kao i ostalih komponenti ICT sistema; Zamjena dotrajale ICT opreme; Implementacija novih servisa u cilju poboljšanja i optimizacije poslovnih procesa)	2021. / 2022. / 2023. godina	Obezbijedena stabilna i adekvatna IT infrastruktura	- Odsjek za informativni sistem i tehničku podršku	Ne	Bužetska sredstva	0,115505	0,135781	0,134010
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					Ukupno	0,115505	0,135781	0,134010
					Bužetska sredstva	0,269510	0,316823	0,313113
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
Ostala sredstva								
Ukupno	0,269510	0,316823	0,313113					
6.5 Aplikacije za unos i obradu podataka (Kontinuirana izrada i održavanje programa za unos, kontrolu i obradu podataka za statistička istraživanja i razvoj novih aplikacija; Praćenje razvoja softvera i softverskih alata i unaprjeđenje aktivnosti primjenom istih)	2021. / 2022. / 2023. godina	Razvijene nove i unaprjeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka	- Odsjek za razvoj aplikacije za unos podataka	Ne	Bužetska sredstva	0,154007	0,181041	0,178680
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					Ukupno	0,154007	0,181041	0,178680
					Bužetska sredstva	0,269510	0,316823	0,313113
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
Ostala sredstva								
Ukupno	0,269510	0,316823	0,313113					
6.6 Uzorak i statistička analiza podataka (Izrada uzoraka i statistička analiza podataka za sva istraživanja koja se provode na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera.)	2021. / 2022. / 2023. godina	Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka	- Odsjek za statističke metode i koordinaciju	Ne	Bužetska sredstva	0,115505	0,135781	0,134010
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					Ukupno	0,115505	0,135781	0,134010
					Bužetska sredstva	0,269510	0,316823	0,313113
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
Ostala sredstva								
Ukupno	0,269510	0,316823	0,313113					
6.7 Baze podataka (Kontinuiran rad na razvoju novih i unaprjeđenju postojećih baza podataka.)	2021. / 2022. / 2023. godina	Razvijene nove i unaprjeđene postojeće baze podataka	- Odsjek za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka	Ne	Bužetska sredstva	0,115505	0,135781	0,134010
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					Ukupno	0,115505	0,135781	0,134010
					Bužetska sredstva	0,269510	0,316823	0,313113
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
Ostala sredstva								
Ukupno	0,269510	0,316823	0,313113					

							Ostala sredstva				
							Ukupno	0,115505	0,135781		0,134010
6.8 Uvođenje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000) i sistema upravljanja informacijskom sigurnošću (ISO-27000) (Opis statističkih procesa na bazi Općeg modela statističkog poslovanja (Generic Statistical Business Process Model - GSBPM) u svrhu implementacije ISO-9000 standarda)	2021. / 2022. / 2023. godina	Kreirane procedure za implementaciju standard ISO 9001 na bazi GSBPM i procedure ISO 27001 za zaštiti statističkih podataka s akcentom na IKT	- Odsjek za informacijski sistem i tehničku podršku	Ne			Budžetska sredstva	0	0,012000		0,012000
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	0	0,012000		0,012000
6.9 Konferencija zvanične statistike (ICOS) (Organizacija međunarodne konferencije o zvaničnoj statistici)	2021. / 2023. godina	Organizovana i održana međunarodna konferencija zvanične statistike	- Odsjek za publicistiku - Odsjek za pravne poslove	Ne			Budžetska sredstva	0,030000			0,050000
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	0,030000			0,050000
Ukupno za program (mjeru) 6.							Budžetska sredstva	1,724075	2,003452		2,027905
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	1,724075	2,003452		2,027905

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere)“ (prenosi se iz tabele A1.)² naziv će biti identičan.

² P>Jl status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja **(Da / Ne)**.
U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.

ANEX – LISTA INDIKATORA KOJA PRATI STRATEGIJU RAZVOJA FEDERACIJE BiH 2021.-2027.

RB	Indikatori	Izvor	2021.	2022.	2023.
1	BDP po glavi stanovnika, KM	FZS	DA	DA	DA
2	BDP, mil. KM	FZS	DA	DA	DA
3	Stopa realnog rasta BDP-a, %	FZS	DA	DA	DA
4	Prosječan broj zaposlenih	FZS	DA	DA	DA
5	% preduzeća s uspostavljenim IKT funkcijama (Enterprises - ICT functions performed (EUROSTAT isoc_ske_fct), (ICT- Information and Communication Technologies)	FZS	DA	DA	DA
6	% preduzeća koje imaju ERP (ERP- softverski paket za razmjenu informacija između različitih funkcionalnih područja) (Integracija unutrašnjih procesa) Integration of internal processes (EUROSTAT isoc_eb_iip) Enterprises who have ERP software package to share information between different functional areas	FZS	DA	NE	DA
7	Širokopoljsni internet promet, mil. GB	FZS	DA	DA	DA
8	Korištenje plaćenih Cloud computing usluga (EUROSTAT isoc_cicce_use)	FZS	DA	DA	DA
9	E-trgovina (mala preduzeća 10-49 radnika) (EUROSTAT isoc_ec_eseln2)	FZS	DA	DA	DA
10	E-trgovina (srednja preduzeća 50-249 radnika) (EUROSTAT isoc_ec_eseln2)	FZS	DA	DA	DA
11	% nivo osnovnih digitalnih vještina pojedinaca; Individuals' level of digital skills (EUROSTAT isoc_sk_dskl_i); individuals who have basic overall digital skills	FZS	NE	DA	DA
12	% zaposlenih IKT stručnjaka od ukupnog broja zaposlenih; Employed ICT specialists - total (EUROSTAT isoc_sks_itspt)	FZS	DA	DA	DA
13	Digitalne vještine stanovništva	FZS	NE	DA	DA
14	% godišnje promjene broja preduzeća u IT sektoru (Oblasti 62 i 63 KD BiH 2010)	FZS	DA	DA	DA
15	% godišnje promjene broja zaposlenih u preduzećima IT sektora (Oblasti 62 i 63 KD BiH 2010)	FZS	DA	DA	DA
16	% učesća IT sektora u BDV ukupno (Oblasti 62 i 63 KD BiH 2010)	FZS	DA	DA	DA
17	% izdvajanja u oblasti inženjerstva i tehnologija od bruto izdataka za istraživanje i razvoj	FZS	DA	DA	DA
18	% bruto domaćih izdataka na istraživanje i razvoja u BDP-u	FZS	DA	DA	DA
19	% bruto domaćih izdataka za istraživanje i razvoj u poslovnom sektoru u BDP-u	FZS	DA	DA	DA
20	% tehnološki inovativnih preduzeća	FZS	DA	DA	DA
21	% udio industrije srednje i visoke tehnologije u ukupnoj dodanoj vrijednosti u C-Preradivačkoj industriji	FZS, FZZPR	DA	DA	DA
22	% udio izvoza visoko tehnoloških oblasti u ukupnom izvozu C- Preradivačke industrije	FZS, FZZPR	DA	DA	DA

23	Broj obrtnika na 1000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA
24	Broj pravnih lica na 1000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA
25	Porezni klin na prosječnu bruto platu u FBiH, %	FZS, FZZPR	DA	DA	DA
26	Bruto dodana vrijednost u kreativnoj i kulturnoj industriji, u 000 KM	FZS	DA	DA	DA
27	Broj zaposlenih u kreativnoj i kulturnoj industriji	FZS	DA	DA	DA
28	% bruto dodane vrijednosti područja djelatnosti I - Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (hotelijerstvo i ugostiteljstvo) u BDP-u	FZS	DA	DA	DA
29	Prosječni izdaci po putovanju, KM Average expenditure per trip (EUROSTAT TIN00195)	FZS	DA	DA	DA
30	% godišnja promjena broja noćenja	FZS	DA	DA	DA
31	Gustina mreže cestovne infrastrukture, km na 1.000 km2	FZS	DA	DA	DA
32	Gustina mreže željezničke infrastrukture, km na 1.000 km2	FZS	DA	DA	DA
33	Promet putnika na aerodromima na 100.000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA
34	% udio zaposlenih u industrijskim oblastima srednje visoke tehnološke intenzivnosti u ukupno zaposlenim u C- Preradivačkoj industriji	FZS, FZZPR	DA	DA	DA
35	% udio zaposlenih u industrijskim oblastima visoke tehnološke intenzivnosti u ukupno zaposlenim u C- Preradivačkoj industriji	FZS, FZZPR	DA	DA	DA
36	Bruto dodana vrijednost po zaposlenom, KM	FZS, FZZPR	DA	DA	DA
37	% udio FBH izvoza u ukupnom svjetskom izvozu	FZS	NE	DA	DA
38	Izvoz visoke tehnologije (% od ukupnog izvoza), rang	FZS	NE	DA	DA
39	Stopa prirodnog priraštaja stanovništva, na 1.000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA
40	Vitalni indeks	FZS	DA	DA	DA
41	Prosječna neto plata	FZS	DA	DA	DA
42	% udio radno sposobnog stanovništva sa višom i visokom školom, magisterijem i doktoratom u ukupnoj radnoj snazi - ukupno	FZS	DA	DA	DA
43	% udio radno sposobnog stanovništva sa višom i visokom školom, magisterijem i doktoratom u ukupnoj radnoj snazi - žene	FZS	DA	DA	DA
44	Broj univerziteta iz FBiH koji su na međunarodnoj ljestvici rangirani ispod 1.500-tog mjesta	Webometrics	DA	DA	DA
45	Ukupan broj diplomiranih (20-29), na 1.000 stanovnika, ukupno	FZS	DA	DA	DA
46	Ukupan broj diplomiranih (20-29), žene na 1.000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA
47	Rang BiH na PISA testiranju (Program za međunarodno ocjenjivanje učenika ili druga mjerenja ishoda obrazovnog sistema)	OECD PISA	DA	DA	DA
48	% obuhvata predškolskim obrazovanjem (0-6 god), ukupno	FZS	DA	DA	DA
49	% obuhvata predškolskim obrazovanjem (0-6 god), djevojčice	FZS	DA	DA	DA
50	% učenika koji su prekinuli osnovno obrazovanje, ukupno	FZS	DA	DA	DA
51	% učenika koji su prekinuli osnovno obrazovanje, učenice	FZS	DA	DA	DA
52	% učenika koji su prekinuli srednje obrazovanje, ukupno	FZS	DA	DA	DA
53	% učenika koji su prekinuli srednje obrazovanje, djevojčice	FZS	DA	DA	DA

54	% stipendija i ostalih grantova učenicima/studentima u odnosu na ukupna budžetska izdvajanja za obrazovanje	FZS	DA	DA	DA	DA
55	% osoba (25-64 godine) koje su, nakon redovnog obrazovanja, pohadale formalno i/ili neformalno obrazovanje u prethodnih 12 mjeseci od dana anketiranja	FZS	NE	NE	NE	DA
56	Broj certificiranih ustanova za obrazovanje odraslih	FZZPR	DA	DA	DA	DA
57	Broj nastavnih sati iz informatike, po učeniku	FZZPR	DA	DA	DA	DA
58	Broj računara koje koriste učenici, na 100 učenika (ukupno osnovna + srednja)	FZS	DA	DA	DA	DA
59	Iznos budžetskih sredstava za finansiranje projekata talentovanih učenika osnovnih i srednjih škola (kantoni + FBiH)	Nadležna ministarstva u FBiH	DA	DA	DA	DA
60	Iznos budžetskih sredstava iz budžeta FBiH za nagradjivanje najboljih učenika, KM	FZZPR	DA	DA	DA	DA
61	Iznos budžetskih sredstava iz kantonalnih bužeta za nagradjivanje najboljih učenika, KM	Nadležna kantonalna ministarstva	DA	DA	DA	DA
62	Očekivano trajanje života pri rođenju, godina, ukupno	FZS	DA	DA	DA	DA
63	Očekivano trajanje života pri rođenju, godina, žene	FZS	DA	DA	DA	DA
64	Stopa mortaliteta, na 1.000 stanovnika, ukupno	FZS	DA	DA	DA	DA
65	Stopa mortaliteta, na 1.000 stanovnika, žene	FZS	DA	DA	DA	DA
66	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od bolesti cirkulatornog sistema sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, ukupno	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
67	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od bolesti cirkulatornog sistema sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, žene	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
68	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od bolesti maligne neoplazme sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, ukupno	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
69	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od bolesti maligne neoplazme sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, žene	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
70	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od endokrinoloških bolesti i metaboličkih oboljenja sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, ukupno	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
71	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od endokrinoloških bolesti i metaboličkih oboljenja sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika, žene	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
72	Zdravstvena potrošnja kao % BDP-a	FZS	DA	DA	DA	DA
73	Izdvajanja za zdravstvenu zaštitu, po stanovniku, KM	FZS	DA	DA	DA	DA
74	% tekućih javnih izdataka za zdravstvo u FBiH u ukupnim tekućim izdacima za zdravstvo	FZS	DA	DA	DA	DA
75	Bruto domaći izdaci u istraživanje i razvoj u medicinske i zdravstvene nauke, 000 KM	FZS	DA	DA	DA	DA
76	Stopa promjene stanovništva	FZS	DA	DA	DA	DA
77	Indeks starosti (odnos 60+ i 0-19)	FZS, FZZPR	DA	DA	DA	DA
77	Stopa ukupnog fertiliteta	FZS	DA	DA	DA	DA

78	Stopa nataliteta, na 1.000 stanovnika	FZS	DA	DA	DA	DA
79	Maternalna smrtnost, na 100.000 živorođenih u FBiH	ZZJZ	DA	DA	DA	DA
80	Smrtnost dojenčadi, na 1.000 živorođenih	FZS	DA	DA	DA	DA
81	Poznata lica prijavljena kao učinioci krivičnih djela (iz oblasti brak, porodica, mladež) -muškarci	FZS	DA	DA	DA	DA
82	Poznata lica prijavljena kao učinioci krivičnih djela (iz oblasti brak, porodica, mladež) -žene	FZS	DA	DA	DA	DA
83	% razvedenih u odnosu na zaključene brakove	FZS	DA	DA	DA	DA
84	Stopa registrirane nezaposlenosti, %	FZZPR	DA	DA	DA	DA
85	Stopa nezaposlenosti, %	FZS	DA	DA	DA	DA
86	Broj neaktivnih osoba u ukupnom radno sposobnom stanovništvu, %	FZS	DA	DA	DA	DA
87	Stopa dugoročne nezaposlenosti (12 mjeseci +), muški	FZS	DA	DA	DA	DA
88	Stopa dugoročne nezaposlenosti (12 mjeseci +), ženski	FZS	DA	DA	DA	DA
89	Stopa aktivnosti, %	FZS	DA	DA	DA	DA
90	Stopa zaposlenosti (15+), %	FZS	DA	DA	DA	DA
91	Učešće socijalne zaštite u bruto domaćem proizvodu, %	FZS	DA	DA	DA	DA
92	Stopa siromaštva stanovništva, %	FZS	NE	DA	DA	NE
93	Stopa siromaštva domaćinstava, %	FZS	NE	DA	DA	NE
94	Stopa nezaposlenosti među ranjivim skupinama, žene, %	FZS	DA	DA	DA	DA
95	Stopa nezaposlenosti među ranjivim skupinama, mladi (15-24), %	FZS	DA	DA	DA	DA
96	Stopa aktivnosti među ranjivim skupinama, žene, %	FZS	DA	DA	DA	DA
97	Stopa aktivnosti među ranjivim skupinama, mladi (15-24), %	FZS	DA	DA	DA	DA
98	% dugoročno nezaposlenih žena u ukupnom broju nezaposlenih žena (preko 12 mjeseci)	FZS	DA	DA	DA	DA
99	% bruto dodane vrijednosti srednje i visoke tehnologije u BDP ukupno	FZZPR	DA	DA	DA	DA
100	Količine otpada iz proizvodnih djelatnosti, tona	FZS	DA	DA	NE	DA
101	Količine opasnog otpada iz proizvodnih djelatnosti, tona	FZS	DA	DA	NE	DA
102	Količine prikupljenog komunalnog otpada, tona	FZS	DA	DA	DA	DA
103	Obnovljivi izvori svježe vode, mil. m3 Renewable freshwater resources (EUROSTAT env. wat. res)	FZS	NE	NE	NE	DA
104	Površina zaštićenih područja, hektar	FMOIT	NE	NE	NE	DA
105	% privrednih subjekata koji posjeduju prečištače od ukupnog broja privrednih subjekata	FMOIT	NE	NE	NE	DA
106	% zemljišta na kojemu je smanjena produktivnosti (LPD)	FZZA	NE	NE	NE	DA
107	% zemljišta na kojemu su rani znakovi smanjenja produktivnosti (LPD)	FZZA	NE	NE	NE	DA
108	% zemljišta koje je stabilno, ali pod pritiskom smanjenja produktivnosti (LPD)	FZZA	NE	NE	NE	DA
109	Ukupna posječena drvna masa, m3	FZS	DA	DA	DA	DA
110	Vještačko pošumljavanje, ha	FZS	DA	DA	DA	DA

111	% bruto dodane vrijednosti šumarstva (Oblast KD-a 02 - Šumarstvo i sječa drva) u BDP-u	FZS	DA	DA	DA
112	% udio visokih šuma	FMPVŠ	DA	DA	DA
113	Otvorenost šuma šumskim putevima (m/ha)	FMPVŠ	NE	DA	DA
114	Stepen razvijenosti Informacionog sistema šumarstva FBiH (broj izrađenih modula)	FMPVŠ	NE	NE	DA
115	% odloženog (netretiranog) komunalnog otpada od ukupno prikupljenog	FZZPR	NE	NE	DA
116	% prerađenog (recikliranog) komunalnog otpada od ukupno prikupljenog	FZZPR	NE	NE	DA
117	Specifični mortalitet- smrtnost obojelih od respiratornih oboljenja sa smrtnim ishodom, na 100.000 stanovnika	ZZJZ	DA	DA	DA
118	% registrovanih cestovnih motornih vozila preko 15 godina starosti u ukupnom broju registrovanih vozila	FZS	DA	DA	DA
119	% registrovanih cestovnih vozila na hibridni ili električni pogon u ukupnom broju registrovanih vozila	FZS	DA	DA	DA
120	Primarna potrošnja energije, u mil. tona ekvivalentne nafte Energy efficiency, MTOE (million tonnes of oil equivalent) (mil. toe) (EUROSTAT nrg_ind_eff) Primary energy consumption (Europe 2020-2030) [code: PEC2020-2030]	FZS	DA	DA	DA
121	% potrosnje obnovljive energije u odnosu na ukupnu potrošnju energije (Renewable energy consumption share %)	FZS	DA	DA	DA
122	Finalna potrošnja toplotne energije, Tj	FZS	DA	DA	DA
123	Udio MSP koji su implementirali mjere EE u odnosu na ukupan broj MSP-a	FMRPO	NE	NE	DA
124	% proizvedene energije u termoelektranama u ukupnoj proizvodnji električne energije	FZS	DA	DA	DA
125	Broj ulaznih pravaca za snabdijevanje prirodnim plinom	BH-Gas	NE	NE	DA
126	Dužina gasovodne mreže, km	BH-Gas	NE	NE	DA
127	Kapaciteti za skladištenja naftnih derivata i LPG, 000 m3	FERK	NE	NE	DA
128	Rezerve naftnih derivata u mjesecima	FMT	NE	DA	DA
129	Produktivnost rada rudnika, tona po zaposlenom	FMERI	NE	NE	DA
130	Produktivnost rudnika, neto dobit (gubitak), u KM po zaposlenom	FMERI	NE	NE	DA
131	Broj certifikovanih ekoloških i/ili organskih poljoprivrednih proizvođača i/ili poljoprivrednih proizvođača.	FMPVŠ	NE	NE	DA
132	% bruto dodane vrijednosti područja djelatnosti A-Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov u BDP-u	FZS	DA	DA	DA
133	% stanovnika u ruralnim područjima, ukupno	FZS	DA	DA	DA
134	% stanovnika u ruralnim područjima, žene	FZS	DA	DA	DA
135	Broj poljoprivrednih gospodarstava	FMVPŠ	NE	NE	DA
136	% bruto dodane vrijednosti Biljne i stočarske proizvodnje, lovstva i uslužne djelatnosti u vezi s njima (Oblast 01 KD BiH 2010) u BDP-u	FZS	DA	DA	DA

137	Pokrivenost uvoza izvozom (%) (Područje KD-a A - Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov)	FZS	DA	DA	DA	DA
138	Pokrivenost uvoza izvozom hrane i pića (%) (Međunarodna klasifikaciji ekonomske namjene proizvoda (BEC) Rev.4)	FZS	DA	DA	DA	DA
139	Prijavljenih punoljetnih učitelja kaznenih dijela, ukupno	FZS	DA	DA	DA	DA
140	Prijavljenih punoljetnih učitelja kaznenih dijela, žene	FZS	DA	DA	DA	DA
141	Odnos penzioneri/zaposleni	FZS, PIO/MIO	DA	DA	DA	DA
142	Odnos prosječna penzija/prosječna plata, %	FZS, PIO/MIO	DA	DA	DA	DA



